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Subtask 1. Nu exista operatii de tip undo/redo.

Din moment ce trebuie sa consideram doar modificari de pret, o prima idee de rezolvare ar fi ca la fiecare
operatie ‘+’ sau ‘-, trecem prin toate cartile din intervalul [L, R] si schimbam pretul fiecireia cu valoarea
data.

Complexitate: O(n-q-t)

Subtask 2. ¢ =1

Pentru a optimiza modul in care procesam operatiile de undo/redo, vom folosi doi vectori: applied si
undone. Cand se aplica o operatie (+/-), ea este stocatd in applied, iar cand se face undo, operatia este
mutatd in undone si efectul ei este anulat (operatia inversa este efectuata similar cu subtaskul 1). Pentru
redo, operatia este mutatd inapoi in applied si efectul este reaplicat (operatia inversa).

Complexitate: O(n - t)
Subtask 3. Toate modificarile au loc pe intervalul [1,n]

O optimizare a subtaskului 1 este de a folosi smenul lui Mars. Acesta permite aplicarea unei modificari
pe intervalul [1,n] in timp O(1) in loc de O(n). Pentru o modificare pe intervalul [1,n] cu valoarea A,
addugdm A la diff [1] siscddem A din diff [n], anuland astfel efectul pentru pozitiile ulterioare. Pentru
fiecare operatie de undo sau redo, inversam ultima operatie aplicata.

Complexitate: O(q - (n+1))

Subtask 4. Fara restrictii suplimentare.

Pentru acest subtask, va trebui si combinidm ideea de rezolvare de la subtaskul 2 cu cea de la subtaskul
3. Vom folosi smenul lui Mars, aldturi de doua stive: la aplicarea unei noi operatii o addugam in stiva
operatiilor aplicate; la undo eliminam ultima operatie din stiva aplicata, inversam efectul in vectorul de
diferente si o mutam in stiva operatiilor anulate; la redo preluam ultima operatie anulata, ii replicim
efectul in vectorul de diferente si o readdugdm in stiva operatiilor aplicate.

Complexitate: O(q- (n+1))
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